
 
 
Preis und Leistungsverzeichnis des Fraport VIP-Services 
 
 
Basispreise 
 
Ein Passagier bei Ankunft, Abflug oder Transit   275,00 Euro 
 
Jeder weitere, die Erstperson begleitende Passagier  100,00 Euro 
 
 
Zusätzliche Entgelte 
 
Entgelt bei kurzfristiger Anmeldung     100,00 Euro 
(weniger als 12 Stunden vor dem Flugereignis)  
 
Entgelt bei Loungeaufenhalt von über 4 Stunden  100,00 Euro 
 
Entgelt für Schutzdienstbegleitung bei Lotsungen    44,00 Euro 
(behördliche Vorgabe), pro Mitarbeiter und Stunde 
 
 
Alle Entgelte verstehen sich pro Tag und jeweils zuzüglich der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer. 
 
 
Leistungen unseres VIP-Dienstes für Sie und Ihre Gäste 
 
 
Bei Abflug   
 
a)  Anfahrt der Wagen (ggf. Kolonne) am Tor 13, Reservierung der Parkplätze nach 

vorheriger Bekanntgabe der genauen PKW-Anzahl.  
 
b) Empfang der Gäste und Transfer zur VIP-Lounge. 
 
c)  Aufenthalt in der VIP-Lounge, auf Wunsch Bewirtung durch ein Restaurant 

(zusätzliche Kosten). 
 
d)  Erledigung aller Abfertigungsformalitäten wie Check-In und Gepäckhandling 

bei/mit der jeweiligen Luftverkehrsgesellschaft sowie Ausreise- und 
Zollformalitäten. 

  
e)  Transfer der Gäste von der VIP-Lounge zum Flugsteig bzw. zum Flugzeug. 
 
f)  Verabschiedung der Fluggäste am Flugzeug durch unseren VIP Betreuer und evtl. 

Begleitern der Fluggäste, anschließend Transfer der Begleiter zurück zum Tor 13. 
 
 
Bei Ankunft 
 
a)  Empfang eventueller Begrüßer der zu erwartenden Fluggäste von ankommenden 

Flugzeugen an der VIP-Lounge im Tor 13, Aufenthalt bis sich der entsprechende 
Flug im Anflug auf den Flughafen Frankfurt/Main befindet. 

 



 
b) Fahrt von der VIP-Lounge über den Vorfeldbereich zur Parkposition des 

ankommenden Fluges – auf Wunsch mit den Begrüßern. Begrüßung der 
ankommenden Gäste, direkt an der Maschine. 

    
c)  Transfer der Gäste zur VIP-Lounge am Tor 13. Abwicklung der 

Einreiseformalitäten (Vorlage der Pässe bei der Bundespolizei). Unsere Gäste 
sind verpflichtet, sofern Einreiseformalitäten notwendig sind, bis zur Freigabe 
durch die Bundespolizei in der Lounge zu verbleiben. 

 
d)  Transfer des Gepäcks nach dessen Eintreffen zu den bereitstehenden PKWs 

durch unseren Gepäckdienst. 
 
 
Bei Transit-Aufenthalten 
 
a)   Reservierung von Parkplätzen im Bereich des Tor 13 für für eventuelle Begrüßer 

der zu erwartenden Transit-Fluggäste. 
 
b)   Aufenthalt der Begrüßer in der VIP-Lounge bis zur Ankunft / zum Abflug der 

Transitgäste. 
 
c)   Fahrt von der VIP-Lounge zur Parkposition des ankommenden Fluges – auf 

Wunsch mit den Begrüßern. Begrüßung der ankommenden Gäste. 
 
d)   Abwicklung der Ein-/Ausreiseformalitäten. 
                      
e) Auf Wunsch Catering der Gäste während der Transitzeit durch ein Restaurant 

(zusätzliche Kosten).  
 
f)   Erledigung der Formalitäten für den Weiterflug mit der jeweiligen 

Luftverkehrsgesellschaft 
 
g) Transfer der Gäste von der VIP-Lounge zum Flugsteig bzw. zum Flugzeug.  
 
h)   Verabschiedung der Fluggäste am Flugzeug durch unseren VIP-Betreuer und 

evtl. Begleiter der Fluggäste, anschließend Transfer der Begleiter zurück zur VIP-
Lounge am Tor 13. 

 
 

Während Ihres Aufenthaltes in unserer VIP-Lounge bieten wir Ihnen Tee, Kaffee, 
Softgetränke, Alkoholika und kleine Snacks. Sofern Sie ein umfassenderes Catering 
wünschen, ist dies auf  Ihren Wunsch und separaten Kosten möglich. 

 
Unsere Gäste können vor Abflug oder während Ihres Aufenthaltes im Transit jederzeit die 
Shopping-/DutyFree-Bereiche des Flughafens erreichen. Auf Wunsch begleiten wir Sie. 
Limousinen-Shuttles organisieren wir gerne für Sie gegen Engelt. Gleichermassen 
nehmen wir sehr gerne für Sie Hotelbuchungen vor.  




